DOB Ausschuss fiir allgemeine Bau- Koblenz, 15.06.2015
61.2 B-Plan und Liegenschaftsverwaltung

Sitzung am 30.06.2015 TOP 5.2
Bebauungsplan Nr. 34: ,Bereich an der Liebfrauenkirche, Braugasse, Miinzstrafle “, Ande-
rung Nr. 2
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Auslegung gemél § 3 Abs. 2 BauGB vom 22.04.2015 bis 26.05.2015 sowie der Behordenbeteili-
gung gemdf § 3 Abs. 2 und § 4 Abs. 2 BauGB
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I Stellungnahmen ohne Bedenken oder Anregungen

1. Stadtentwisserung Eigenbetrieb, Bahnhofstrafe 47, 56068 Koblenz, Schreiben vom
06.05.2015

2. Rhein-Mosel Verkehrsgesellschaft mbH, NeversstraBe 8, 56068 Koblenz, E-Mail vom
22.05.2015

3. Struktur- und Genehmigungsdirektion Nord, Regionalstelle Gewerbeaufsicht, Stresemann-
stralle 3-5, 56068 Koblenz, Schreiben vom 06.05.2015

4. Landwirtschaftskammer Rheinland-Pfalz, Peter-Klsckner-StraBe 3, 56073 Koblenz, Schrei-
ben vom 29.04.2015

5. Landesbetrieb Liegenschafts- und Baubetreuung, Niederlassung Koblenz, Hofstrafle 257 a,
56077 Koblenz, E-Mail vom 18.05.2015

6. Struktur- und Genehmigungsdirektion Nord, Stresemannstrafie 3-5, 56068 Koblenz, Schrei-
ben vom 19.05.2015
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II Stellungnahmen zur Kenntnisnahme

Offentlichkeit

keine

Behirden und sonstige Triiger 6ffentlicher Belange

Amt fiir Brand- und Katastrophenschutz, SchlachthofstraBle 2-12, 56073 Koblenz,
Schreiben vom 22.04.2015
a) Inhalt der Stellungnahme
Bei der Konzeption des Bebauungsplanes sind alle aus brandschutztechnischer Sicht erforder-
lichen Belange beriicksichtigt.

b) Stellungnahme der Verwaltung/ Abwigung

entfillt

Amprion GmbH, Rheinlanddamm 24, 44139 Dortmund, E-Mail vom 30.04.2015

a) Inhalt der Stellungnahme

Keine Anregungen, jedoch der Hinweis, dass im Planbereich keine Hochspannungsleitungen
~ des 220- und 380-kV-Netzes verlaufen und Planungen von Hochspannungsleitungen fiir die-
sen Bereich aus heutiger Sicht nicht vorliegen.

b) Stellungnahme der Verwaltung/ Abwiigung

entfillt

Industrie- und Handelskammer Koblenz, SchlossstraBie 2, 56068 Koblenz,
Schreiben vom 20.05.2015

a) Inhalt der Stellungnahme

Die Einrichtung einer zweiten Lieferzeit fiir den tiglichen Zeitraum von 17:30 Uhr bis 19:00
Uhr fiir die FuBgéngerzone im Bereich Entenpfuhl / KornpfortstraBe wird ausdriicklich be-
griifit, so dass keine weiteren Anmerkungen oder Bedenken vorgetragen werden.
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b) Stellungnahme der Verwaltung/ Abwiigung

entfillt

4. Handwerkskammer Koblenz, Friedrich-Ebert-Ring 33, 56068 Koblenz, E-Mail vom
23.04.2015

a) Inhalt der Stellungnahme

Es werden keine Einschrinkungen oder Behinderungen der Entwicklungs- und Nutzungs-
mdglichkeiten von Handwerksunternehmen durch die Planungen festgestellt, so dass keine
Einwendungen erhoben werden.

b) Stellungnahme der Verwaltung/ Abwiigung

entfllt

5. Kampfmittelriumdienst Rheinland-Pfalz, Riiumgruppe Koblenz, General-Allen-
Strafle 1, 56077 Koblenz, E-Mail vom 28.04.2015

a) Inhalt der Stellungnahme

Die Zustandigkeit-des Kampfmittelriumdienstes ist auf die Abwehr konkreter Gefahren un-
mittelbar erforderlichen MaBnahmen beschrinkt. Anfragen ohne konkreten Gefahrenhinter-
grund kann der KMRD mangels gefahrenrechtlicher Ankniipfungspunkte nach Polizei- und
Ordnungsbehérdengesetz (POG) nicht bearbeiten.

Fiir grundstiicksbezogene historische Recherchen verweisen wir auf die Moglichkeit der Be-
auftragung eines privaten Fachunternehmens. Diese Regelung ist seit dem 01.Juli 2014 in
Kraft und gilt auch fiir alle zukiinftigen Anfragen zu Bauvorhaben. AuBerdem wird auch da-
rauf hingewiesen, dass der Kampfmittelrdumdienst kein Triger 6ffentlicher Belange ist.

Es wird zur Kenntnis gegeben, dass das gesamte Gebiet der Stadt Koblenz mehr oder weniger
stark bombardiert wurde, so dass Kampfmittelfunde (insbesondere Bombenblindgénger)
grundsitzlich nirgendwo auszuschliefen sind.

b) Stellungnahme der Verwaltung/ Abwigung

Der als Verkehrsfliche besonderer Zweckbestimmung ,,FuBgiingerzone* festgesetzte StraBen-
raum Entenpfuhl/Kornpfortstraie wurde bereits im Zuge der in der Vergangenheit vorge-
nommenen verkehrsberuhigten Umgestaltung zu Geh- und Aufenthaltsbereichen im Kernbe-
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reich der Koblenzer Altstadt baulich umgesetzt.

6. Westnetz GmbH, FlorianstraBe 15-21, 44139 Dortmund, Schreiben vom 29.04.2015

a) Inhalt der Stellungnahme

Keine Anregungen, jedoch der Hinweis, dass im Planbereich keine Hochspannungsleitungen
des 110-kV-Netzes verlaufen und Planungen von Hochspannungsleitungen fiir diesen Bereich
aus heutiger Sicht nicht vorliegen.

b) Stellungnahme der Verwaltung/ Abwiigung

entfillt

7. Kabel Deutschland Vertrieb und Service GmbH, Zurmaiener Strafie 175, 54292 Trier,
E-Mail vom 26.05.2015
a) Inhalt der Stellungnahme
Hinsichtlich der Anderung des Bebauungsplanes bestehen keine Bedenken.

Im Planbereich befinden sich Telekommunikationsanlagen des Unternehmens, so dass bei ob-
jektkonkreten Bauvorhaben eine Stellungnahme mit entsprechender Auskunft iiber den vor-
handenen Leitungsbestand abgegeben wird.

b) Stellungnahme der Verwaltung/ Abwiigung

entfallt

8. Deutsche Telekom Technik GmbH, Moselweier Strafie 70, 56073 Koblenz,
Schreiben vom 30.04.2015
a) Inhalt der Stellungnahme
Hinsichtlich der Anderung des Bebauungsplanes bestehen keine Bedenken.

Da sich die Anderungen des Bebauungsplanes nur auf die Festlegung einer zweiten Freigabe-
zeit zur Befahrung der FuBgéingerzone bezieht und keine baulichen Verénderungen nach sich
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zieht, sind die Interessen der Telekom nicht betroffen.
b) Stellungnahme der Verwaltung/ Abwiigung

entfallt
¢) Abwiigungsergebnis / Beschlussempfehlung

Die Stellungnahmen werden zur Kenntnis genommen.

Beschluss: [] einstimmig [] mehrheitlich mit gem. der Empfehlung
E Enthaltungen,  Gegenstimmen beschlossen

III Abwigungsrelevante Stellungnahmen

A)  Offentlichkeit

keine

B) Behirden und sonstige Triiger éffentlicher Belange

Seite 7

[] abgelehnt

1. Polizeiprisidium Koblenz, Polizeiinspektion Koblenz 1, Moselring 10-12,

56068 Koblenz, E-Mail vom 20.05.2015

a) Inhalt der Stellungnahme

Durch die Installation einer zweiten Andienungszeit ist zu erwarten, dass die Gefahren fiir

FuBgénger zunehmen werden, auch wenn damit gewerblichen und privaten Interessen Rech-

nung getragen werden soll.

Unter Beriicksichtigung der unterschiedlichen FuBgingerfrequenzen wochenends / werktags

wird ein zweites Lieferzeitfenster fiir den Zeitraum Montag bis Donnerstag von 20:00 Uhr bis
21:30 Uhr empfohlen, das mit den bereits erfolgten Empfehlungen vom November 2014 kor-

respondiert.

b) Stellungnahme der Verwaltung

Die ergénzend zum bisherigen Lieferzeitfenster 05:00 Uhr bis 11:00 Uhr festgesetzte zweite
Zufahrtszeit fiir Kfz soll bedarfsgerecht und auBerhalb der Stunden mit besonders hohem
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FuBverkehrsautkommen liegen. Die zeitliche Festlegung der Kfz-Befahrbarkeit der FuBgin-
gerzone hat Sicherheitsbelange zu beachten, insbesondere die Kerndffnungszeiten der Liden
in der Altstadt, aber auch die Zeiten touristischer Hauptstréme sowie die so genannten
..Nachtschwirmerzeiten®.

Aufgrund des auBerhalb der Ladensffnungszeiten liegenden Zeitfensters von 20:00 Uhr bis
21:30 Uhr blieb dieses Zeitfenster, das auch im Konzeptionsbeschluss zu den Bebauungspli-
nen als vergleichbare Variante 4 mit téglicher Andienungszeit vorgeschlagen wurde, unbe-
riicksichtigt, da von einer nur geringen Akzeptanz bei Bewohnern bzw. Gewerbetreibenden
auszugehen ist.

Das fiir FuBginger an Freitag- und Samstagabenden aufgrund der erhohten FuBgingerfre-
quenz zu erwartende erhohte Sicherheitsrisiko wurde in einer Variantenuntersuchung zur
empfohlenen und festgesetzten Variante 2 (Zeitfenster 17:30 Uhr bis 19:00 Uhr) als vereinbar
im Zusammenhang mit einer gewerbe- und bewohnerfreundlichen Andienungszeit gesehen
und entsprechend bewertet.

¢) Abwiigungsergebnis / Beschlussempfehlung

Die Stellungnahme wird zuriickgewiesen.

Beschluss: [] einstimmig [] mehrheitlich mit gem. der Empfehlung [] abgelehnt
| Enthaliusgen,  Gegenstimmen beschlossen
2: Energienetze Mittelrhein GmbH, Schiitzenstrafie 80-82, 56068 Koblenz, Schreiben

vom 22.05.2015

a) Inhalt der Stellungnahme

Von der Etablierung einer zweiten Freigabezeit zur Befahrung der FuBgiingerzonen werden
die Belange der Energienetze Mittelrhein GmbH nicht beriihrt, weil die Energienetze Mittel-
thein GmbH als Versorgungstrager von der Beschrinkung des 6ffentlichen Verkehrs ausge-
nommen sind und somit die ungehinderte Erreichbarkeit der Netzanlagen mit Unterhaltungs-
und Montagefahrzeugen gewihrleistet ist.

Zur Sicherung der Belange wird gebeten, die Formulierungen der Begriindung und der Text-
festsetzungen unter Teil A, Punkt 1.1 neben den bestehenden Versorgungssparten ,,Elektrizi-
tat* und ,,Gas" um die Sparte ,, Wasser™ zu erweitern.
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Weitere Anregungen sind zum jetzigen Zeitpunkt nicht vorzubringen.

b) Stellungnahme der Verwaltung

Die Trager offentlicher und privater Belangé werden liber die Abwigung der im Zuge der Of-
fenlage eingebrachten Stellungnahmen bzw. iiber die spiitere Beschlussfassung des Stadtrates
entsprechend informiert. Die Belange der Energienetze Mittelrhein GmbH werden entspre-
chend beriicksichtigt. Die Aufzihlung der in der FuBgingerzone bestehenden Versorgungs-
sparten wird entsprechend in der Begriindung und in den Textfestsetzungen, Teil A, Punkt 1.1
aufgenommen.

Die namentliche Auffiihrung der Versorgungssparte ,,Wasser wird in der Fassung der Be-
griindung im Kapitel 1 und der Textfestsetzungen im Teil A, Punkt 1.1 zum Satzungsbeschluss
redaktionell eingearbeitet.

¢) Abwiigungsergebnis / Beschlussempfehlung

Der Stellungnahme wird entsprochen.

Beschluss: [] einstimmig [] mehrheitlich mit gem. der Empfehlung [] abgelehnt
| Enthaltungen,  Gegenstimmen beschlossen
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Herr Bischoff
ir Stagtentwicklun |
Amt fiir Stadtentwickiui ung Batordnupg (At 61.3)

@ 8859
z. H. Fr. Maximini ;
Eingang 29, April 2015
611 | 61.2 rs"f) | e1s

Betr. BebauungsplanNr. 34 ,,Bereich an der Liebfrauenkirche, Braugasse, Miinz-
gasse” (Anderung Nr. 2)

Bei der Konzeption des o. a. Bebauungsplan sind alle aus brandschutztechnischer Sicht
erforderlichen Punkte weiterhin beriicksichtigt.

Im Auftrag:

Sk

Bischoff
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_{ . Leitungsauskunft - Bebauungsplan Nr. 5 Einrichtung von FuRgéngerzonen
S im Bereich Entenpfuhl/Konpfortstrae (Anderung Nr. 3), Bebauungsplan

Nr. 34 Bereich an der Liebfrauenkirche, Braugasse, Miinzgasse (Anderung
Nr. 2)
Vidal Blanco,Bérbel An: silvia.maximini@stadt.koblenz.de 30.04.201510:17

Diese Nachricht ist digital signiert.
Sehr geehrte Damen und Herren,

mit Schreiben vom 13.09.2012 haben wir im Rahmen der Beteiligung Trager
offentlicher Belange eine Stellungnahme zur o. g. Bauleitplanung abgegeben.

Diese Stellungnahme behalt auch fiir den nun eingereichten Verfahrensschritt der
offentlichen Auslegung weiterhin ihre Giiltigkeit.

Gegen einen Satzungsbeschluss zur o. g. Bauleitplanung in der jetzt vorliegenden
Fassung bestehen aus unserer Sicht keine Bedenken.

Diese Stellungnahme betrifft nur die von uns betreuten Anlagen des 220- und
380-kV-Netzes. :

Wir gehen davon aus, dass Sie beziglich weiterer Versorgungsleitungen die
zusténdigen Unternehmen beteiligt haben.

Mit freundlichen Grifen
Barbel Vidal Blanco

Amprion GmbH

Betrieb / Projektierung

Leitungen Bestandssicherung
Rheinlanddamm 24, 44139 Dortmund
T intern 15711

T extern +49 231 5849-15711

mailto: baerbel.vidal@amprion.net
www.amprion.net

Aufsichtsrat: Heinz-Werner Ufer (Vorsitzender)

Geschaftsfuhrung: Dr. Hans-Jiirgen Brick, Dr. Klaus Kleinekorte

Sitz der Gesellschaft: Dortmund - Eingetragen beim Amtsgericht Dortmund -
Handelsregister-Nr. HR B 15940 - USt.-IdNr. DE 8137 61 356
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Stadtverwaffung Koblenz >y : Ihre Zeichen/Nachricht vom
Amt for Stadtentwicklung und Balordnung 61.3/ma /20.04.2015
Frau Silvia Maximini Ihre Ansprechpartnerin
Postfach 20 15 54 Stadtverwaltung Anna Buchta
56015 Koblenz Koblenz E-Mail
buchta@koblenz.ihk.de
0261 106-251
Fax
P [ (— A A—
20.05.2015

Bauleitplanung der Stadt Koblenz
1. Bebauungsplan Nr. 5: , Einrichtung von Fufgingerzonen im Bereich Enten-
pfuhl/KonpfortstraBe” (Anderung Nr. 3 im vereinfachten Verfahren),
2. Bebauungsplan Nr. 34: ,Bereich an der Liebfrauenkirche, Braugasse, Miinzgasse*“ (An-

derung Nr. 2 im vereinfachten Verfahren. '
Hier: Verfahren gem. § 3 Abs. 2i. V. m. den §§ 4 Abs. 2 und 4a BauGB

Sehr geehrte Frau Maximini,

vielen Dank fir die Einbindung in 0. g. Bauleitplanung.

Die Einrichtung einer zweiten Lieferzeit fur den taglichen Zeitraum von 17:30 bis 19:00 Uhr fir
die Fuligéngerzonen im Bereich Entenpful/KobegrifRen sowie im Bereich an der Liebfrauenkir-
che, Braugasse, Miinzgasse begrifen wird ausdriicklich und haben keine weiteren Anmer-
kungen oder Bedenken vorzutragen.

Bei Fragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfigung.

Mit freundlichen GriRen
A Budat o

Anna Buchta
Referentin Infrastruktur, Verkehr und Planung

Industrie- und Handelskammer Koblenz Deutsche Bank AG Koblenz www.ihk-koblenz.de
SchlossstraBe 2 | 56068 Koblenz IBAN-Nr. DEBS5 5707 0045 0013 7026 00 .
Telefon 0261 106-0 | Fax 0261 106-234 BIC (Swift-Code): DEUTDESMS70



i Handwerkskammer

Koblenz Srtz
120G g 02015
T’“,'»‘ 57 T 3y

Handwerkska;'nmer Koblenz - 56063 Koblenz
HHABH Bauleitplanun

aul an
Stadtverwaltung Koblenz B ;. : Ebe nim %5
Postfach 201551 Sslgsa'(:(oblenz ?
56015 Koblenz Stephanie Binge

Telefon 0261/398-248
Telefax 0261/398-388

Stephanie.binge@hwk-kobienz.de
www. hwk-koblenz.de

Koblenz 23.04.2015

Ihr Schreiben vom 20.04.2015, AZ: 61.3 / ma
3. Anderung des Bebauungsplanes Nr. 5: , Einrichtung von FuBgéngerzonen im Berelch

Entenpfuhl/KornpfortstraBe*
2. Anderung des Bebauungsplanes Nr. 34: , Bereich an der Liebfrauenkirche, Braugasse,

Minzgasse”

Sehr geehrte Damen und Herren,

vielen Dank fir die Einbeziehung in das oben genannte Abstimmungsverfahren. In der Funktion als Trager
oftentlicher Belange haben wir die Planungsunterlagen geméan § 4 Abs. 2 BauGB eingehend geprift und
bewertet.

Wir konnten durch die Planungen keine Einschrankungen oder Behinderungen in Bezug auf die
Entwicklungs- und Nutzungsmoglichkeiten unserer Handwerksbetriebe feststellen und haben somit keine

Bedenken gegen die geplanten MaBnahmen. Im Gegenteil — wir begriiBen es sehr, dass flr die in diesem
Bereich ansassigen Gewerbebetriebe ein zweites Zeitfenster fir Anlieferung geschaffen wird.

Mit freundlichen GriiBen

Cn—, (A

Stephanie Binge Petra Seckler

Handwerkskammer Koblenz

Friedrich-Ebert-Ring 33 Telefon 0261/398-0 Sparkasse Koblenz Volksbank Koblenz Mittelrhein eG
56068 Koblenz Telefax 0261/398-398 IBAN: DE78 5705 0120 0DOCO 0043 09 IBAN: DE1g §709 000D 1599 400 0O
www.hwk-koblenz.de hwk@hwk-koblenz.de SWIFT-BIC: MALADESIKOB SWIFT-BIC: GENODE51KOB
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: Bebauungsplan Nr. 5: "Einrichtung von FuRgéngerzonen im Bereich
. Entenpfuhl/KonfortstraRe" (Anderung Nr. 3 und Bebauungsplan Nr. 34:
"Bereich de Liebfrauenkirche, Braugasse, Miinzgasse" (Anderung Nr. 2),
Ihr Zeichen: 61.3/ma, Ihr Schreiben vom 20.04.2
Horst Lenz  An: Silvia.Maximini 28.04.2015 10:51
1 Anhang

)

Liste Firmen Luftbildauswenﬁng_Stand_19.02.15.doc

Sehr geehrte Frau Maximini,
sehr geehrte Damen und Herren,

die Zusténdigkeit des Kampfmittelrdumdienstes RLP ist auf die zur Abwehr konkreter Gefahren unmittelbar erforderlichen

MaBnahmen beschrénkt.
Anfragen ohne konkreten Gefahrenhintergrund kann der KMRD mangels gefahrenrechtlicher Ankniipfungspunkte nach Polizei-

und Ordnungsbehdrdengesetz {POG) nicht bearbeiten.

Fiir grundstiicksbezogene historische Recherchen und Bewertungen verweisen wir auf die Méglichkeit der Beauftragung eines
privaten Fachunternehmens.
Eine Adressenliste mit Fachfirmen ist beigefiigt.

Diese Regelung ist seit dem 01. Juli 2014 in Kraft und gilt auch fir alie zukunftigen Anfragen zu Bauvorhaben. AuBerdem weisen
wir darauf hin, dass der Kampfmittelrdumdienst kein Trager 6ffentlicher Belange ist. Wir bitten um Beachtung.

Wir geben allerdings zur Kenntnis, dass das gesamte Gebiet der Stadt Koblenz mehr oder weniger stark bombardiert wurde, so
dass Kampfmittelfunde (insbesondere Bombenblindg&nger) grundsatzlich nirgendwo auszuschlieBen sind.

Mit freundlichen GriiBen
Im Auftrag

Horst Lenz
(Techn.Ltr.d.KMRD-RP)
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TOP: 2.

Diese Sendung enthalt 1 Seite
Firmenname Firmenname
Luftbilddatenbank Dr. Carls GmbH IABG Test and Analysis
St Mauritiusstrae 30 Klaus Forsthofer
97230 Estenfeld Einsteinstralte 20

85521 Ottobrunn
Agarius - beratender Ingenieur - R. Hinkelbein
Geibelstrafie 63 Luftbildauswertungen
30173 Hannover Uhuweg 22

70794 Filderstadt

Mull & Partner Ingenieurgesellschaft mbH
Frauenstralle 30
80469 Miinchen

Wessling GmbH
Albert-Einstein-Stralle 4
09212 Limbach-Oberfohna

Mull & Partner Ingenieurgesellschaft mbH

Pian-Zentrum Umwelt GmbH fiir Gkologische

Joachimstrafle 1 Planung & Geotechnik

30159 Hannover Straltburger Stralle 38
44623 Herne

Envi Experts GmbH IBH Weimar

- Die Umweltexperten - Th. Hennicke

Praunstrale 22 An der Falkenburg 1

90489 Nirnberg 99425 Weimar

Postanschrift des Kampfmittelraumdienstes:

Aufsichts- und Dienstleistungsdirektion
Kampfmittelraumdienst Rheinland-Pfalz
Leit- und Koordinierungsstelie
Postfach 320125

56044 Koblenz-Riibenach

im Auftrag
Gez. H. lenz
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WESTNET

und Bauordnung

Amt fiir Stadtentwickiung

oy TORS 5; TG

Eingang

0 4 Mai 2015

611 | 612 | (813 )] 618
Nt

Stadtverwaltung

Amt fir Stadtent Koblenz lhre Nachricht  20.04.2015

und Bauordnun Unseie Zeichen DRW-S-LK/X/Id/100.125/Bo/Sk
Name Herr Idin

Bahnhofstrale 4 -4, MAI 2015 Telefon 0231 436.5756

Bing.

tverwaltung

Spezialservice Strom

lhre Zeichen  61.3/ma

Telefax 0231 438-5789

56068 Koblenz

Dortmund, 29. April 2015

E-Mail Stellungnahmen@Westnetz.de

1. Bebauungsplan Nr. 5: ,,Errichtung von FuBgédngerzonen im Be-
reich Entenpfuhl/KonpfortstraBe (Anderung Nr. 3 im vereinfach-

ten
Verfahren)

2. Bebauungsplan Nr. 34 ,,Bereich an der Liebfrauenkirche, Brau-
gasse, Miinzgasse* (Anderung Nr. 2 im vereinfachten Verfahren)

Sehr geehrte Damen und Herren,

im Planbereich der 0. a. MaBnahme verlaufen keine 110-kV-Hochspannungs-

leitungen der Westnetz GmbH.

Planungen von 110-kV-Hochspannungsleitungen fir diesen Bereich liegen aus

heutiger Sicht nicht vor.

Diese Stellungnahme betrifft nur die von uns betreuten Anlagen des 110-kV-
Netzes und ergeht auch im Auftrag und mit Wirkung fur die RWE Deutschland

AG als Eigentimerin des 110-kV Netzes.

Ferner gehen wir davon aus, dass Sie bezlglich weiterer Versorgungsleitungen

die zustandigen Unternehmen beteiligt haben.
Mit freundlichen Griuften
Westnetz Gm
( /]
/ /é

1d150429¢.02 Vg 100.125
Ein Unternehmen der RWE Gaben Gber angebot

Intormationen zu Mafinahmen zur Steigerung der Energieeffizient und der Energieeinsparung
mit Vg,glmr_hsneuen zum Energieverbiauch sowie Kontaktmoglichkeiten zu Eintichtungen, die
Energicelfizienzmafinahmen, Endkunden-Vergleichsprofile

oven TSM D

GEPRUFT

voe TSV »

GEonUF

Westnetz GmbH

Florianstrafie 15-21
44139 Dortmund

T +49 231 438-01
F +49 231 438-1234
I www.westnetz.de

Vorsitzender des
Aufsichtsrates:
Dr. Joachim Schneider

Geschiftsfithrung:

Heinz Biichel

Dr. Jirgen Gronner
Dr. Stefan Kippets
Dr. Achim Schrader

Sitz der Gesellschaft:
Dortmund
Eingetragen beim
Amtsgericht Dortmund
Handelsregister-Nr.

) HR B 25719

Bankverbindung:
Commerzbank Essen
BIC COBADEFF360
IBAN DEO2 3604 0039
0142 0934 00
Glaubiger-1dNr.
DE0OSZZZ00000109489

USt.-ldNr. DE 8137 98 535

2. /Q

sowie gegebenenfalls technische Spezifikationan von energiebetriebenen Gerdten bereitstellen,

erthalten Sie aul folgender Internetseite: www. edbnets de



A Stellungnahme S00053721, Koblenz - Bebauungsplan Nr. 34 "Bereich an
7 der Liebfrauenkirche, Braugasse, Miinzgasse" (Anderung Nr. 2 im

vereinfachten Verfahren)
koordinationsanfragen An: silvia.maximini _ 26.05.2015 17:33

Kabel Deutschland Vertrieb und-Service GrbH
Zurmaiener Str. 175 * 54292 Trier

Stadtverwaltung Koblenz
Bahnhofstr. 47
56068 Koblenz

Zeichen: Netzplanung, Stellungnahme Nr.: S00053721
E-Mail: Planung NE3 Trier@KabelDeutschland.de

Datum: 26.05.2015
Koblenz - Bebauungsplan Nr. 34 "Bereich an der Liebfrauenkirche, Braugasse,

Minzgasse" (Anderung Nr. 2 im vereinfachten Verfahren)
Sehr geehrte Damen und Herren,
wir bedanken uns fir Ihr Schreiben vom 20.04.2015.

Wir teilen Thnen mit, dass die Kabel Deutschland Vertrieb und Service GmbH
gegen die von Ihnen geplante MaBnahme keine Einwdnde geltend macht.

In Threm Planbereich befinden sich Telekommunikationsanlagen unseres
Unternehmens. Bei objektkonkreten Bauvorhaben im Plangebiet werden wir dazu
eine Stellungnahme mit entsprechender Auskunft Uber unseren vorhandenen
Leitungsbestand abgeben.

Mit freundlichen Griifen
Kabel Deutschland Vertrieb und Service GmbH

Dieses Schreiben wurde elektronisch erstellt und ist ohne Unterschrift
giiltig.

Informationen zu Produkten und Services von Kabel Deutschland unter
wiww . kabeldeutschland.de

Informationen, insbesondere Pflichtangaben (vgl. § 80 AktG, § 35a GmbHG, §§
177a, 125a HGB), zu einzelnen Gesellschaften der Kabel Deutschland Gruppe
finden Sie unter www.kabeldeutschland.com/de/info/pflichtangaben.html

Diese E-Mail und etwaige Anhaenge enthalten vertrauliche und/oder rechtlich
geschuetzte Informationen. Wenn Sie nicht der richtige Adressat sind,
benachrichtigen Sie bitte den Absender und vernichten Sie anschliessend
diese Mail und die Anlagen.
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Karl-Heinz Barth
+49 261 490 6523
30.04.2015
Beteiligung von Behérden und sonstigen Stellen 6ffentlicher Belange gemaf § 3 Abs. 2 i.V.m. §§ 4 Abs. 2
und 4a BauGB
1. Bebauungsplan Nr. 5: ,Einrichtung von FuBgangerzonen im Bereich Entenpfuhl/Kornpfortstrae”
(Anderung Nr. 3 im vereinfachten Verfahren)
2. Bebauungsplan Nr. 34: ,Bereich an der Liebfrauenkirche, Braugasse, Miinzgasse" (Anderung Nr. 2
im vereinfachten Verfahren)
Stellungnahme der Telekom

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Telekom Deutschland GmbH (nachfolgend Telekom genannt) - als Netzeigentiimerin und
Nutzungsberechtigte i. S. v. § 68 Abs. 1 TKG - hat die Deutsche Telekom Technik GmbH beauftragt und
bevollméchtigt, alle Rechte und Pflichten der Wegesicherung wahrzunehmen sowie alle Planverfahren Dritter
entgegenzunehmen und dementsprechend die erforderlichen Stellungnahmen abzugeben. Zu der o. g.
Planung nehmen wir wie folgt Stellung:

Da sich die Anderungen in den Bebauungsplanen nur auf die Festlegung einer zweiten Freigabezeit zur
Befahrung der Fugéngerzonen beziehen und keine baulichen Veranderungen nach sich ziehen, sind die

Interessen der Telekom nicht betroffen,
‘[(_’\
A :

Karl-Heinz Barth

Mit freundlichen Griiien

DEUTSCHE TELEKOM TECHNIK GMBH

Hausanschrift: Moselweifier Strafie 70, 56073 Koblenz | Besucheradresse: Moselweifier Strafie 70, 56073 Koblenz

Postanschrifi: Postfach 9100, 56065 Koblenz | Pakete: Moselweifter Strafie 70, 56073 Koblenz

Telefon: +49 261 4900 | Telefax +49 261 4904119 | E-Mail: info@telekom.de | Internet: www.lelekom.de

Konto: Postbank Saarbriicken (BLZ 590 100 66), Klo.-Nr, 248 586 68, IBAN: DE1758 0100 6600 2485 8668, SWIFT-BIC: PBNKDEFF590
Autsichtsrat: Dr. Thomas Knoll (Vorsitzender) | Geschaftsfihrung: Dr. Bruno Jacobfeuerborn (Vorsitzender), Carsten Miiller, Dagmar Vockler-Busch
Handelsregister: Amtsgericht Bonn HRB 14190, Sitz der Gesellschaft Bonn | USt-IdNr. DE 814645262
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Rheinlandpﬁﬂz

POLIZEIPRASIDIUM KOBLENZ

@
Stzung g s
TOP:MA' Polizeiinspektion

Koblenz 1
Polizeiinspektion Koblenz 1, Moselring 10-12, 56068 Koblenz Moselring 10/12
- . 56068 Koblenz
Amt fur Stadtentwicklung und Bauordnung Telefon 0261 103-1
Bahnhofstrale 47 Telefax 0261 103-2509

pikoblenz1@polizei.rlp

56068 Koblenz www . polizei.rip.de/pp.koblenz

Datum : 20.05.20156
-per Mail-

Mein Aktenzeichen Ihr Schreiben vom Ansprechpartner/-in / E-Mail Telefon / Fax

20.04.2015, 61.3/ma Katja Brill o 0261 103 - 2501
pikoblenz1.leitung@polizei.rip.de

Beteiligung von Behérden und sonstigen offentlichen Stellen &ffentlicher
Belange gemaR § 3 Abs. 2i.V.m. §§ 4 Abs. 2 und 4 a BauGB

Sehr geehrte Damen und Herren,
zu den Bauleitplanverfahren

1. Bebauungsplan Nr. 5: ,Einrichtung von FuBgingerzonen im Bereich

Entenpfuhl/KonpfortstraBe“ (Anderung Nr. 3 im vereinfachten Verfahren)

und
2. Bebauungsplan Nr. 34: ,Bereich an der Liebfrauenkirche, Braugasse

Miinzgasse* (Anderung Nr. 2 im vereinfachten Verfahren)

nehmen wir wie folgt Stellung:

1/2



RheinlandDfalz

POLIZEIPRASIDIUM KOBLENZ

Sitzung des ABL 0
am 30 Juni?
| TGP;ﬁEl.]HLBJ-%
Durch die Installierung einer 2ten Andienungszeit ist zu erwarten, dass die Gefahren
far FuRgénger zunehmen werden. Gleichwohl ist uns bewusst, dass eine 2te

Andienungszeit gewerblichen und privaten Interessen Rechnung tragen soll.

Daher sprechen wir uns, unter Beriicksichtigung der unterschiedlichen

FuBgangerfrequenz wochenends/werktags, fir ein 2tes Lieferzeitfenster
Mo.-Do., 20.00 Uhr — 21.30 Uhr

aus. Dies korrespondiert mit unserer bereits erfolgten Empfehlung vom November
2014.

Mit freundlichen GriuRen

Katja Brill

gl S i S bl o i ]

212
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energienetze

Stadtverwaliung Koblenz : i
Baudezernat s mln-e,rheln
; Szt.zu des ABL
eng: 01 Juni 2015 "0 Juni 019
TOP b_.____Z-
Energienetze Mileirein GmoH - Schitzenstr ‘ e it |, SRR stwicklung Energienetze Mittelrhein GmbH
und Bauorinung Schitzenstralle 80-82
56068 Koblenz

i g Telefon: 0261 2999-0
. 1 Fax: 0261 2999-71981
Stadtverwaltung Koblenz engang 01 Juni 200

i infol .d
Postfach 20 15 %—t 2 d 1\[ erw 2 ‘ t u n - ﬂ—5-1_2-—-‘77-l—-———- wwv?;:;?gi:nelze-miﬂeirhein.de
56015 Koblenz Koblenz M——
Ansprechpartner:

) Eing. 2 9' MA’ 2015 Frank Gerhards

Netzentwicklung
Telefon: 0261 2999-71989
Fax: 0261 2999-71981

L_Ar'l'lt --------------------------------------- j E-Mail: Frank.Gerhards@enm de
22. Mai 2015
Geschifisfithrung: -
Bebauungsplan Nr. 5: ,,Einrichtung von FuBgangerzonen im Bereich Dr. Aridicas Hofknachi
EntenpfuhlfKonpfortstrafe” (Anderung Nr. 3 im vereinfachten Verfahren) Ulrich Krekel

Bebauungsplan Nr. 34: ,,Berelch an der Liebfrauenkirche, Braugasse,
Miinzgasse” (Anderung Nr. 2 im vereinfachten Verfahren)
Ihr Schreiben vom 20. April 2015

Ihr Zeichen: 61.3 / ma Amtsgericht:
Koblenz HRB 7530
USt-IdNr.: DE255003344

Sitz der Gesellschaft:
Koblenz

Sehr geehrte Damen und Herren, Bankverbindung:
Deutsche Bank Koblenz
vielen Dank fir Ihre Information tber die Offenlage der Entwiirfe im Rahmen BLZ 570 700 45
des Verfahrens zur Anderung der Bebauungsplane nach § 3 Abs. 2i. V. m. fé‘i}q 0 Sgg:g?m 0045 0050 0665 00
§§ 4 Abs. 2und 4 a2 BauGB. SWIFT-BIC DEUTDE5M570

Von der Etablierung einer zweiten Freigabezeit zur Befahrung der Fulligénger-
zonen werden unsere Belange nicht berlihrt, weil wir als Versorgungstréger von
der Beschrankung des &ffentlichen Verkehrs ausgenommen sind und somit die
ungehinderte Erreichbarkeit unserer Netzanlagen mit Montage- und Unterhal-
tungsfahrzeugen gewahrleistet ist.

Zur Sicherung unserer Belange méchten wir Sie bitten, die Formulierungen der
Begriindungen und der Textfestsetzungen unter Teil A, Punkt 1.1 neben den
bestehenden Versorgungssparten ,Elektrizitat' und ,Gas" um die Sparte
Wasser" zu erweitern.

Weitere Anregungen sind zum jetzigen Zeitpunkt nicht Vorzubringen.

Zur Beantwortung evtl. Fragen steht Ihnen Frank Gerhards gerne zur
Verfigung.

Freundliche Grifte

Ihre Energienelze Mittelrhein GmbH

Andre offknec
Geschaftsfu rer Beréichsleiter Asset-Management

Ein Unternehmen der (; /;‘l j

gl’llppﬁ'



